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OtBernl: BIIP no maremaruke 6 kjacc

52
2/5
0,525

248

8400
35

352

39
34
JIro6oe 3nauenne or 300 go 380

50 xM/4

[TycTh ckopocTh MOTOIIMKIIMCTA X KM/4. Torma ckopocth Benocuneaucta (X -30) km/4. K

2 5
MOMEHTY BCTPEYH MOTOLMKIHKCT Ipoexan 1 — ¥ = o HyTH. ITomyyaem ypaBHeHHE:

g tx = % : (x — 30), 5(x — 30) = 2z, orkyna x = 50 km/u.

Jlonyckaercs qpyrast ocae10BaTeIbHOCTh AEHCTBUI, 000CHOBAaHHO NMPUBOAAIIAS K BEDHOMY
OTBETY.
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Pemenue.

2113 _56_41_15,

28 28 28 28
15 25 1549 3 7 21

DR 98B 45 0
3 8 21 844213 32463 _95_19,
15 20 60 60 60 12
4)9_1129_5219—5-3:19—15:i:i.
12 4 12 4 12 12 12 3

Jomnyckaercs npyras nocieoBaTeIbHOCTh IEUCTBUMN, TPUBOAIIAS K BEDHOMY OTBETY.
.1

OrtBerT: 3

74 py0.

Pemrenue.

Kaxxnmast u3 neBouek J0KHA 3arIaTiTh 3a moaapok mo 330 : 2 = 165 pyoneii. Beero Jlrona
3arutatuna 330 - 0,2 + 25 = 66 + 25 = 91 py6ns. Jlrone ocranock otaars Jame 165 - 91 =74
pyOs.

Jlonyckaercs qpyrast OCae10BaTeIbHOCTh AEHCTBUI, 000CHOBAaHHO NMPUBOAAIIAS K BEDPHOMY
OTBETY.

11

Pemmenue.

. 10U
HyCTB B IICPBYHO HOYb MBIIIICH OBLIO X. KH}KI[HH ChlJla — TOJIOBOK ChIpa.

X

Bo Bropyto Houb MeImel Ob10 11, a TonoBoOK cbIpa ocTasiock y. Kaxkmas MBIb chena

Y v 10

1 roJIoBoK cbipa. [To ycnoguto, 2 ﬁ =—. 3Hauut, x-y=>55. [lockonbky x 1 y —
X

HaTypaJbHbIe uucaa, npuaéM x >11, to x=55 a y=1. CHauana B norpede ObLIO
11 romoBok ceipa.

Jomyckaercs Apyrasi HocJ1e0BaTeJIbHOCTD 1efiCTBUI U paccyxk/JAeHni, 000CHOBAHHO
NMPUBOAAIIAS K BEPHOMY OTBeETY.

2907 py®.

Pemrenue.

B ¢espane ytior croun 3600:0,85 = 3060 pyOneii, a B MmapTe oH ctan ctouth 3060:0,95 =
2907 pyOnei.

Jlomyckaercst Apyrasi MoCiIe0BaTeIbHOCTh JeHCTBHIA, 000CHOBAaHHO MPUBOJIAIIAS K BEPHOMY
OTBETY.

5

Pemrenue.

© 2025 [Mybnukamus B MHTEpHETE WM MEYATHBIX U3aHHIX 0€3 MMCHhbMEHHOTO COTTIacHsl €Su0.ru 3amnperieHa



Ilycte Amst 3aragana uucio abed. Korga oHa BBIMUIA M3 9HCIA CYMMY €ro LEQD,
nonyunia  umcno  1000-a+100-b+10-c+d —(a+b+c+d)=999-a+99-b+9-c.

To ects momyueHHas paszHocTh KpaTHa 9. [lockomeky 3+9+1=13, BeepkHyITa AHA
mudpy 5, Tak kKak 18 kpatHo 9.

JonmyckaeTrcs Apyrasi mocjieA0BaTeJIbHOCTD 1eiiCTBUIl U paccyxkaeHnil, 000CHOBAHHO
NPUBOAAILAS K BEPHOMY OTBETY.
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